

## ПЕТРОПАВЛОВСК - КАМЧАТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«15» августа 2022 года

№ 80/570

г. Петропавловск-Камчатский

О тексте избирательных бюллетеней для голосования по двухмандатному избирательному округу и для голосования по единому муниципальному избирательному округу на выборах депутатов Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва

Руководствуясь статьей 64 Закона Камчатского края «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Камчатском крае», Петропавловск-Камчатская городская территориальная избирательная комиссия

## постановляет:

- 1. Утвердить текст избирательного бюллетеня для голосования по двухмандатным избирательным округам №№ 1 10 на выборах депутатов Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва (Приложение №1).
- 2. Утвердить текст избирательного бюллетеня для голосования по двухмандатным избирательным округам №№ 1-10 на выборах депутатов Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва с использованием технических средств подсчета голосов комплексов обработки избирательных бюллетеней (Приложение №2).
- 3. Утвердить текст избирательного бюллетеня для голосования по единому муниципальному избирательному округу по территориальным группам №№ 1-10 на выборах депутатов Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва (Приложение № 3).
- 4. Утвердить текст избирательного бюллетеня для голосования по единому муниципальному избирательному округу по территориальным группам №№ 1-10 на выборах депутатов Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа седьмого созыва с использованием технических средств подсчета голосов комплексов обработки избирательных бюллетеней (Приложение № 4).

5. Опубликовать настоящее постановление в газете Петропавловск-Камчатского городского округа «Град Петра и Павла» и разместить на официальном сайте Петропавловск-Камчатской городской территориальной избирательной комиссии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель
Петропавловск-Камчатской городской территориальной избирательной комиссии

О.Ю. Трохинина

Секретарь
Петропавловск-Камчатской городской территориальной избирательной комиссии

Е.Ю. Варблане